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Ata da Reunião Geral do EPTec - Empresas Potiguares de Tecnologia, CNPJ
15.235.388/0001-87, realizada em 26 de Julho de 2023.

Após ampla divulgação para todos os associados, no dia 26/07/2023, às 14h, de
forma on-line através do Google Meet, reuniram-se os senhores Flávio César
Dantas dos Santos, da TECSOFT e presidente da EPTec, Leonardo Annes, da
INTERATIVA DIGITAL e diretor administrativo e financeiro da EPTec e George
Bulhões de Lima, da ATI JURÍDICO e diretor de relações públicas da EPTec em
decorrência de convocação feita pelo Presidente Flávio Cesar Dantas dos Santos
para tratar da seguinte pauta: 1 - acesso ao financeiro através do Asaas, sistema
que controla a cobrança dos associados; 2 - deliberação sobre o ressarcimento ou
pagamento das despesas e gastos efetuados pelos diretores da EPTec; e 3 -
necessidade de reuniões de representantes da EPTec com os nossos Senadores
em seus gabinetes em Brasília para tratar sobre a reforma tributária em trâmite no
Senado Federal. Na abertura dos trabalhos, o Sr. Flávio César Dantas dos Santos
saudou e agradeceu a presença de todos, bem como solicitou que os presentes
elegessem um secretário para esta reunião. Sendo eleito eu, George Bulhões de
Lima, da ATI JURÍDICO e diretor de relações públicas da EPTec. Neste momento,
abri a pauta e dei seguimento aos trabalhos. As tratativas iniciais se deram em
torno do ponto 1 da pauta. Seguindo, a palavra passou para o Leonardo Annes,
diretor administrativo e financeiro da EPTec, no qual de forma muito contundente e
breve informou a todos os presentes que estava com sua permissão de acesso a
transferências no sistema Asaas, assim sem poder transferir e efetuar os
pagamentos das despesas decorrentes da operação da EPTec. Por ainda ter
acesso ao sistema, informou o saldo que está em R$14.192,58 (quatorze mil cento
e noventa e dois Reais e cinquenta e oito centavos). Encerrando-se as tratativas
deste item, passou a ser deliberado o ponto 2 da ordem do dia, neste momento foi
passada a palavra ao presidente da EPTec, Sr. Flávio Cesar Dantas dos Santos,
que informou que na posição de diretor e a liturgia que os cargos de diretores da
EPTec exigem, demonstrou que se faz necessários refeições, cafés, traslados e
viagens para encontros, reuniões e tratativas com outras entidades ou pessoas com
pautas de interesse da EPTec. Assim sendo, foi votado para que todas estas
despesas e outras oriundas das necessidades de interesse da EPTec, fossem
bancadas, ou seja pagas, pela EPTec. O que foi aprovado pelos participantes.
Seguindo a ordem do dia com o item 3 e último da pauta, o presidente Flávio Cesar
Dantas dos Santos também informou da necessidade dos associados atuarem junto
aos senadores do nosso Estado RN, no sentido de defendermos nossos interesses
referentes a reforma tributária que neste momento se encontra no Senado Federal.
Neste sentido, também foi informado que deverá haver a necessidade de
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agendarmos compromissos junto aos nossos senadores em seus gabinetes em
Brasília. Após estas informações passadas pelo presidente, também foi tratado da
necessidade de estabelecermos quais seriam os representantes designados para
estas atividades nas possíveis viagens de representação da EPTec com no mínimo
2 representantes da entidade. Colocou-se para aprovação e a unanimidade
aprovou por completo este item da pauta. A seguir, como ninguém mais quis fazer
uso da palavra, o Presidente deu por encerrado os trabalhos, tendo determinado a
assinatura da presente ata, que achada de acordo, consoante deliberado, vai
assinada pelo Presidente, por mim, George Bulhões de Lima e os demais presentes
na reunião.

_______Assinado Digitalmente_______
Flávio Cesar Dantas dos Santos
TECSOFT
Presidente da EPTec

_______Assinado Digitalmente_______
George Bulhões de Lima
ATI JURÍDICO
Diretor de Relações Públicas da EPTec

_______Assinado Digitalmente_______
Leonardo Annes
INTERATIVA DIGITAL
Diretor Administrativo e Financeiro da EPTec
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